

Broj: 03-04-1/24
Datum: 03.04.2024. godina



PRIMLJENO:	03.04	20 24	GOD.
1. KLASIFIKACIONI BROJ:	00-64-2/24-14		
VEZA:			
EPA:			
SKRACENICA:	PRILOG:		

8:16

SKUPŠTINA CRNE GORE

PODGORICA

Na osnovu člana 187 i 188 Poslovnika Skupštine Crne Gore, postavljam sledeće pitanje ministru turizma, ekologije, održivog razvoja i razvoja sjevera, gospodinu Vladimiru Martinoviću:

Poštovani ministre,

Šta će Ministarstvo turizma, ekologije, održivog razvoja i razvoja sjevera učiniti u pravcu saniranja privremenog odlagališta „Mostina“ na teritoriji Opštine Rožaje koji je decenijski problem te opštine?

OBRAZLOŽENJE:

Privremeno odlagalište ili deponija „Mostina“, koja je smještena uz magistralni put, nedaleko od centra grada uz samu obalu rijeke Ibar je crna ekološka tačka u Rožaje, koja drastično prijeti životnoj sredini tog kraja, kao i susjednih opština u Republici Srbiji koje se nalaze nizvodno.

Opština Rožaje ne može samostalno da riješi pitanje ovog privremenog odlagališta koje je višedecenijski problem i za koji je potrebna podrška Vlade, odnosno resornog ministarstva. Za sanaciju deponije trebalo bi uložiti više od milion eura ali ni to ne bi moglo trajno da riješi problem. U lokalnoj upravi smatraju da je jedino održivo i dugoročno rješenje izradnja regionalnog centra.

Poslanik

Admir Adrović



Crna Gora
Ministarstvo turizma, ekologije,
održivog razvoja i razvoja sjevera

Adresa: IV proleterske brigade broj 19
81000 Podgorica, Crna Gora
tel: +382 20 446 314
tel: +382 20 446 227

Broj:01-335/24-863/2
Podgorica, 25.04.2024.godine

PRIMLJENO:	29.04	24.04.2024.
KLASIFIKACIONI	00-61-2/24-14/2	
SKUPŠTINA CRNE GORE		
SKUPŠTINA CRNE GORE	PRILOG:	

SKUPŠTINA CRNE GORE
n/r Andrije Mandića, Predsjednika

Podgorica

Predmet: Odgovor na poslaničko pitanje Admira Adrovića, poslanika u Skupštini Crne Gore

Poslanik u Skupštini Crne Gore Admir Adrović, postavio je Ministarstvu turizma, ekologije, održivog razvoja i razvoj sjevera sledeće:

POSLANIČKO PITANJE

Šta će Ministarstvo turizma, ekologije, održivog razvoja i razvoj sjevera učiniti u pravcu saniranja privremenog odlagališta „Mostina“ na teritoriji Opštine Rožaje koji je decenijski problem te opštine?

Na postavljeno poslaničko pitanje, Ministarstvo turizma, ekologije, održivog razvoja i razvoj sjevera, daje sledeći

ODGOVOR

U cilju adekvatnog upoznavanja sa ovim problemom i rješavanja istog koji datira već 11 godina, moram napomenuti da su jedinice lokalnih samouprava nadležne za upravljenje komunalnim otpadom na teritoriji opština, kao i u slučaju opštine Rožaje.

Naime, polazeći od činjenice da je Zakonom o upravljanju otpadom lokalna samouprava nadležna za upravljanje komunalnim otpadom, Opština Rožaje je 2013. godine donijela *Odluku o načinu privremenog skladištenja komunalnog otpada i uslovima zaštite životne sredine i zdravlja ljudi*, kojom je lokacija Mostina određena za privremeno skladištenje komunalnog otpada.

U prilog našoj posvećenosti i naporima u rješavanju problema, kako sjevera tako i ostalih djelova Crne Gore, Ministratsvo turizma, ekologije, održivog razvoja i razvoja sjevera u posljednje vrijeme intezivno radi na pripremi Studije izbora adekvatne lokacije regionalnog centra za upravljenje otpadom za sjeverni region, koji je po osnovu Državnog plana upravljanja otpadom predviđen u Opštini Bijelo Polje. Istim Planom je u Opštini Rožaje

predviđena izgradnja transfer stanice sa sortirnicom otpada. Kao potvrda navedenom, stoji činjenica da je prije par dana usvojen novi *Zakon o upravljanju otpadom*.

Agencija za zaštitu životne sredine je, shodno *Zakonu o odgovornosti za štetu u životnoj sredini*, izašla na teren, sačinila zapisnik i pokrenula postupak utvrđivanja štete ili neposredne opasnosti po životnu sredinu. Navedeno odlagalište, kako je utvrđeno nakon izlaska na teren predstavnika Agencije za zaštitu životne sredine, ne posjeduje vagu za mjerenje količine dovezenog otpada, takođe ne postoje ni lica koja vrše nadzor nad radom odlagališta pa samim tim neovlašćenim licima nije onemogućen pristup i boravak na samom odlagalištu.

Konstatovano je da se na odlagalištu ne vrši selektovanje otpada, indentifikovan je čvrsti komunalni otpad, biljni otpad, životinjski otpad, građevinski otpad, medicinski otpad, opasni otpad, koji se bez bilo kakve kontrole i nadzora istovara na pomenuto odlagalište.

Spreman sam na dijalog sa svim lokalnim samoupravama, sjevernim, centralnim i južnim, a sve u cilju konačnog rješavanja ovog dugogodišnjih problema. Takođe, ovim putem pozivam i lokalnu samoupravu opštine Rožaje na dijalog i pristupanje rješavanju ovog problema koji je u njihovoj nadležnosti.

S poštovanjem,

MINISTAR

Vladimir Martinović

